KARL LAGERFELD







January 1, 2025 - March 31, 2025 or while supplies last

PURCHASE AWARD 15+ Optical and/or Sun Frames AWARD 1 KL Net Tote Bag *Color & Style may vary *Color & Style may vary

Contact your Karl Lagerfeld Sales Representative for more information!

MARCHON

a vsp vision company

Terms & Conditions: Marchon Eyewear, Inc. (Marchon) is the sponsor of this promotion. Your purchase of a qualifying order of Karl Lagerfeld frames will be rewarded with the corresponding award as noted above. This offer is open only to active Marchon accounts located in the United States and Canada in good standing with Marchon at the time of order who have made a qualifying purchase of Karl Lagerfeld frames as noted above. Premier Platinum, Gold and Silver Accounts receive free shipping on qualifying orders. Offer valid when active Marchon accounts purchase a qualifying number of Karl Lagerfeld frames (returns excluded) from January 1, 2025 - March 31, 2025. Offer not applicable to PCO/closeout orders. Not redeemable for cash or credit. The award is for personal use only and not for resale. Offer is not valid in conjunction or combination with any other offer or promotion. Marchon does not make any warranties, express or implied. Marchon reserves the right to modify this promotion, or replace any award with a substantially similar item, at its sole discretion. You shall be solely responsible for all federal, state and/or local taxes, and the reporting consequences thereof, for the award in this promotion. Void where prohibited or otherwise restricted by law, in whole or in part. Marchon and Karl Lagerfeld are registered trademarks of their respective owners.